
 

 
 

Протокол № 6  

засідання Вченої ради  

Запорізького інституту економіки  

та інформаційних технологій 

 

м. Запоріжжя, Україна 

 

Голова: Туровцев Геннадій Володимирович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

ректор ЗІЕІТ, Голова Вченої ради. 

Вчений секретар: Переверзєв Анатолій Васильович, доктор технічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи. 

Присутні члени Вченої ради: Туровцев Геннадій Володимирович,  Переверзєв Анатолій 

Васильович,  Швець Дмитро Євгенович, Боярова Тетяна Олександрівна,  Примаков 

Павло Олександрович, Магар Надія Георгіївна, Абрасимова Олена Петрівна, Перова 

Тамара Олексіївна,  Максимцова Леся Валентинівна,  Кірєєва Тетяна Павлівна,  

Тіщенко Ірина Володимирівна,  Святовець Ірина Федорівна,        Гулєвська Ганна 

Юріївна, Левицький Станіслав Іванович, Михайлик Денис Павлович, Оглобліна 

Вікторія Олександрівна,  Чуча Поліна Олегівна,  Мілюкова Ірина Раїфівна, Павленко 

Ірина Ігорівна, Шляга Ольга Володимирівна, Сташкевічус Ольга Володимирівна,  

Подколзін Дмитро Олегович, Костерной Дмитро Олегович, Мірошникова Ярослава 

Олександрівна, Булах Оксана Олександрівна, Іванова Катерина Андріївна.  

Відсутні:  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про результати підсумкової атестації магістрів. 

(Доповідачі  декани Перова Тамара Олексіївна,  Максимцова Леся Валентинівна ) 

2.  Про збереження контингенту коледжу 

(Доповідач ректор Туровцев Генналій Володиморович) 

3. Затвердження Правил прийому у фаховий коледж ЕІТ. 

(Доповідач відповідальний секретар ПК Абрасимова О.П.) 

4. Про атестацію аспірантів. 

(Доповідач проректор з наукової роботи Переверзєв А.В.) 

 

1.СЛУХАЛИ: Про результати підсумкової атестації магістрів у 2023 році. Захист магістрів 

відбувався згідно Наказів у встановлені терміни. Захист пройшов на організаційному рівні, 

магістри показали високу якість дипломних магістерських робіт. 

  (Доповідач декани Перова Т.О., Максимцова Л.В.) 

 УХВАЛИЛИ: Інформацію про результати підсумкової атестації магістрів у 2023 році 

прийняти до   відома.  
 

 Голосували: «За» - одноголосно. 

27 січня 2023р. 



 

2.СЛУХАЛИ: ректора проф.. Туровцева Г.В. про ситуацію зі збереженням контингенту 

коледжу.  

Проведено аналіз руху контингенту коледжу як першої ланки комплексу ЗІЕІТ і виявлено 

два неприйнятні факти: 1. неприпустимо високий відсоток відрахування учнів коледжу в 

процесі навчання і 2. низький відсоток випускників коледжу, які продовжують навчання в 

інституті.  

Зокрема, відсоток тих, хто успішно закінчив коледж за спеціальністю ІПЗ, у 2021 році 

становив приблизно 50%, а у 2022 році приблизно 70%. На додаток до цього, реєструється 

неприпустимо низький відсоток випускників коледжу, які продовжують навчання в 

інституті, - приблизно 60% від числа випускників коледжу. 

Загалом, можна зробити висновок про те, що ми втрачаємо третину студентів під час 

навчання в коледжі та ще половину випускників коледжу під час прийому до інституту. 

Отже, ми втрачаємо до 70% контингенту, з яким ми самі працюємо протягом усього періоду 

навчання в коледжі.  

Основною причиною втрати контингенту коледжу є перенесення рівня вимог і методики 

викладання в інституті на учнів коледжу. Наша прихильність до якості освіти не повинна 

допустити звинувачень на адресу принципових і вимогливих викладачів. Вони сумлінно 

виконують свої професійні обов'язки. Необхідно, тільки, врахувати неготовність випускників 

шкіл - учнів першого курсу коледжу, до університетської методики викладання і підтримати 

недостатньо мотивованих учнів, давши їм можливість продовжити навчання.      

Пропонується низка заходів, які, як ми сподіваємося, дадуть змогу поліпшити ситуацію. По 

суті, ці заходи зводяться до підвищення контролю за успішністю і рухом контингенту та 

стимулювання заходів щодо збереження контингенту. Вводиться поняття академічного 

кредиту. Основна відповідальність покладається на гарантів освітніх програм коледжу, 

необхідну допомогу яким мають надати куратори та адміністрація коледжу. Основними 

інструментами досягнення мети є зустрічі з учнями, які перебувають у групі ризику за 

підсумками чергового контролю успішності та зустрічі з викладачами відповідних курсів. 

Крім того, розробити зміни до Положення про організацію навчального процесу в коледжі та 

інституті, які нададуть додаткові можливості студентам, що мають академічні заборгованості 

за підсумками чергового контролю успішності. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Директору коледжу розробити план заходів по збереженню контингенту 

коледжу.  

2. Начальнику навчального відділу розробити зміни до Положення про організацію 

навчального процесу в коледжі та інституті. 

 

 Голосували: «За» - одноголосно. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження Правил прийому до Структурного підрозділу "Фаховий 

коледж економіки та інформаційних технологій" Приватного акціонерного товариства 

"Приватний вищий навчальний заклад "Запорізький інститут економіки та інформаційних 

технологій" на 2023 р. 

(Доповідач відповідальний секретар ПК Абрасимова О.П. 

  
УХВАЛИЛИ: Затвердити Правила прийому до Структурного підрозділу "Фаховий коледж 

економіки та інформаційних технологій" Приватного акціонерного товариства "Приватний 



 

вищий навчальний заклад "Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій" на 

2023 р. 

 

Голосували: «За» - одноголосно. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про атестацію аспірантів 

(Доповідач проректор з наукової роботи проф. Переверзєв А.В.) 

До відділу аспірантури надійшли результати обговорень на кафедрах стану атестації, 

навчання та наукової діяльності аспірантів і пропозиції щодо завершення навчання 

аспірантів.  

УХВАЛИЛИ:  

Відрахувати наступних аспірантів у зв’язку з завершенням навчання: 

4.1. Спеціальність 051 Економіка: 

Шульга Владислав Олександрович 

Черненко Дмитро Дмитрович 

Мацько Олексій Сергійович 

4.2. Спеціальність 073 Менеджмент: 

Дордюк В`ячеслав Сергійович. 

 

Голосували: «За» - одноголосно. 

 

 
 

 

Голова засідання        Туровцев Г.В. 

 

 

 

Секретар          Переверзєв А.В. 

 


